
Nohejbal - 2. liga 

TJ Spartak Pokerman.cz Čelákovice B x SK Nohejbal Hlavenec  5:5 

Po skvělém začátku sezóny v sobotu 4. dubna, kdy SK Nohejbal Hlavenec porazil SK Liapor Witte 

Karlovy Vary skvělým výkonem 6:4, se muži vrhli do druhého zápasu. Tuto sobotu 11. dubna sehráli 

téměř bratrovražedné utkání s TJ Spartak Pokerman Čelákovice B. Čtyři  naši hráči (Vrtiška Michal, 

Vrtiška Jiří, Marek Jan, Mareček Bohouš) totiž v minulosti aktivně hráli právě v mužstvu Čelákovic. A 

že není jednoduché hrát proti někomu, kdo zná naše slabiny i trumfy, se v sobotu přesvědčila obě 

družstva. I když si čelákovičtí mysleli na výhru, Hlavenec hrál celým svým srdcem a dokázal se tak 

svou vášní pro hru vyrovnat zkušenostem soupeře, jehož někteří hráči hrají i v extralize.  Konečná 

remíza 5:5 je toho jasným důkazem a Hlavenec z ní měl opravdu upřímnou radost, kterou za 

skandování svých hudebně nadaných fanoušků, dal hlasitě najevo. (podrobné info. viz podsekce 

Nohejbal) 

Příští sobotu 18. dubna přivítá Hlavenec na domácím hřišti NK Dynín, družstva z oblasti tzv. 

Pšeničných Blat v okrese České Budějovice. Přijďte se určitě podívat, bude to stát za to.  

 

Proti první čelákovické dvojici (Štěpánek, Kyliánek) nastoupila naše osvědčená bratrská dvojka 

(Vrtiška Jiří, Vrtiška Michal) a po opatrné, ale bezchybné hře vyhrála 2:0 (10:8,10:9). Druhá dvojka 

(Mareček B., Marek J.) zdolala soupeřovu dvojici (Doucek, Jeník, střídal Schneider) 2:1 

(9:10,10:2,10:8) a vyprovokovala hlavenecké fanoušky k hlasitému skandování při rytmickém 

bubnování Následovalo mírné zchlazení horkých hlav a snad i předčasných příliš optimistických 

závěrů, když ani jedna naše trojice (Mareček, Vrtiška M.,Weissgarber, střídal  Primáč a Vrtiška J., 

Marek, Radl, střídal Solčianský) nedokázala pokořit soupeřovu (Holzman, Choura, Jeník a Štěpánek, 

Kyliánek, Ptáček) a nechala Čelákovice srovnat na 2:2 (0:2,0:2). V prvním setu vložené dvojky 

vykouzlili Radl s Primáčem (střídal Solčianský) opět úsměv na tvářích svých fanoušků, ale bohužel dva 

další prohrané sety uvedli hlavenecké mužstvo do mírného mínusu 2:3. Po úpravě hřiště nastoupil 

k singlu kapitán mužstva Vrtiška Michal proti zkušenému Michalu Douckovi z Čelákovic (extraliga, 

2.liga) a v prvním setu s přehledem zvítězil 10:7. V druhém setu diváky trošku napnul, ale vítězstvím 

10:9 nedovolil soupeři třetí set. Skóre bylo vyrovnáno na 3:3. První vydatné dubnové sluníčko 

rozjařilo fanoušky na obou stranách a tak v čelákovické Emity aréně vládla skvělá atmosféra. Naše 

první trojice nadějně porazila v prvním setu druhou čelákovickou trojku, ale bohužel po dalších dvou 

prohraných setech opět naše mužstvo posunula do role slabšího. Skóre 3:4 pro Čelákovice. Zlomový 

okamžik nastal výhrou naší druhé trojky proti první trojce čelákovických (2:1), bylo vyrovnáno na 4:4. 

Zápasy dvojic jen potvrdili vyrovnanost hry obou mužstev, když druhá naše dvojka podlehla první 

soupeřově dvojce a soupeřova druhá dvojka zase naší první dvojici. Konečné skóre 5:5 a velká radost 

hlaveneckého mužstva (ne tolik soupeřova) a jejich fanoušků. 

 

SK Nohejbal Hlavenec děkuje za podporu: Obec Hlavenec, JK Metal Praha, ASTRA zahrady, LESY ČR, 

Pereny, Hlavenecké LYŽEBRANÍ, FAST service-CZ, KOSING.CZ, MO Atelier, BUSHMAN, Jiří Vrtiška- 

Těžba a zpracování dřeva a všem srdcařům hlaveneckého nohejbalu… 

 


